
 

 

Vraag Antwoord Scores 

KB-0191-a-23-1-c 9 lees verder ►►►

Rimpelige huid 
 

 28 D 
 

 29 maximumscore 1 
opslag reservestoffen / isolatie/temperatuurregeling 
 

 30 D 
 

 31 C 
 

 32 D 
 

 33 maximumscore 1 
regeling (lichaams)temperatuur / afkoelen 
 
Opmerking 
Voor een antwoord met de strekking ‘zweetgeur wordt gebruikt voor het 
vinden van een paringspartner’ ook 1 scoringspunt toekennen. 
 
 

Luchtverontreiniging 
 

 34 B 
 

 35 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist antwoord: 
 het embryo/de foetus voorzien van voeding / zuurstof 
 uitwisseling van (afval)stoffen tussen moeder en embryo/foetus 
 

 36 A 
 

 37 maximumscore 1 
alcohol/nicotine/drugs/cafeïne/medicijnen 
 

 38 maximumscore 1 
echo(scopie) 
 

 39 B 
 

 40 C 
 



 

 

Vraag Antwoord Scores 

KB-0191-a-23-1-c 10 lees verder ►►►

 41 maximumscore 1 
voorbeelden van een juist antwoord: 
 hogere kans op een hartinfarct 
 hogere kans op hart- en vaatziekten 
 hogere kans op schade aan bloedvaten 
 hogere kans op nierfalen 
 
 

Een sloot 
 

 42 D 
 

 43 B 
 

 44 D 
 

 45 maximumscore 2 
de juist ingevulde tabel: 
 
 huid kieuwen longen 

kikkervisje X X  

volwassen kikker X  X 

 
indien twee juiste regels 2 
indien één juiste regel 1 
indien geen juiste regel 0 
 

 46 maximumscore 1 
(via) tracheeën 
 
 

Hardlopen 
 

 47 D 
 

 48 maximumscore 2 
• hormoon van klier P: glucagon 1 
• hormoon van klier Q: adrenaline 1 
 
Opmerking 
Als de kandidaat glucagon en adrenaline verwisselt, in totaal 1 scorepunt 
toekennen. 
 


